

В диссертационный совет 21.1.028.02
при ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова»
Минздрава России

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертанте Летягиной Светлане Витальевне

Летягина С.В. 1977 года рождения, в 2000 г. успешно окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пермская государственная медицинская академия имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения Российской Федерации, присуждена квалификация врач по специальности «лечебное дело». В 2000-2001 году обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре госпитальной терапии №2 при Пермской государственной медицинской академии. С 2001 года работала участковым терапевтом в поликлинике Министерства внутренних дел РФ по Пермскому краю. Летягина С.В. в 2008 году прошла профессиональную подготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» и с 2014 года по настоящее время работает врачом отделения ультразвуковой диагностики МСЧ МВД России по Пермскому краю. Летягина С.В. выполняет большой объем диагностической помощи пациентам разнопрофильных отделений МСЧ МВД, проявляет интерес к научной работе. С 2018 г. активно участвует в научных исследованиях в области кардиологии. Успешно сдала кандидатские экзамены по иностранному языку, по научной специальности (кардиология), истории и философии науки, подтвердив свои серьезные намерения связать свою жизнь с научной работой.

С 2019 года Летягина С.В. в качестве соискателя кафедры анестезиологии, реаниматологии и скорой медицинской помощи Пермского государственного медицинского университета имени академика Е.А. Вагнера приступила к работе над кандидатской диссертацией, в 2020 году университетом утверждена тема ее диссертационного исследования. Летягина С.В. в 2021г. завершила работу над кандидатской диссертацией по специальности «Кардиология» - «Особенности влияния комбинированной антигипертензивной терапии на венозную гемодинамику нижних конечностей у мужчин с артериальной гипертензией и хроническими заболеваниями вен».

Летягина С.В. вложила большой труд и терпение в процесс сбора первичного материала и его анализа, показала все свои лучшие способности, как ученого. За время научной работы проявила себя как высококвалифицированный и инициативный исследователь, способный

решать сложные научные задачи в области кардиологии. Особо отмечу способность диссертанта к творческому мышлению, научному анализу, а также всесторонний интерес к медицинской науке. За время научной деятельности Летягиной С.В. опубликовано 27 научных работ, в том числе 2 монографии, 17 статей в журналах, рекомендованных ВАК, включая 11 публикаций в журналах базы данных SCOPUS. Летягина С.В. - активный участник всероссийских и международных научных конференций и конгрессов по проблемам кардиологии.

Летягина С.В. замужем, воспитывает двух сыновей. Соискателя Летягину С.В. могут охарактеризовать как активного и сформировавшегося научного работника, обладающего всеми необходимыми качествами молодого ученого, имеющего большой клинический опыт врача.

Считаю, что Летягиной Светлане Витальевне может быть присуждена ученая степень кандидата медицинских наук.

Отзыв представляется в диссертационный совет в связи с защитой кандидатской диссертации.

Научный руководитель
доктор медицинских наук, профессор
кафедры анестезиологии, реаниматологии
и скорой медицинской помощи



Баев В.М.

Подпись доктора медицинских наук, профессора
Баева Валерия Михайловича заверяю
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО
«ПГМУ имени академика Е.А. Вагнера» МЗ РФ



Болотова И.А.

« 19 » 04 2022 г.